

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Ljubičasti penis prsten

Šifra proizvoda: SEVCR00454**Cena:** 1390 RSD*u cenu je uračunat PDV

Otkrivanje novih nivoa intimnosti nikada nije bilo lakše i uzbudljivije sa našim **Ljubičastim penis prstenom**. Ovaj inovativni dodatak dizajniran je sa jednom jasnom svrhom: da unapredi vašu seksualnu izdržljivost i pruži izvanredno iskustvo za oboje, vas i vašu partnerku. Uz njegovu vibrirajuću funkciju, svaki trenutak tokom ljubavnog čina postaje nezaboravan, pružajući neizmernu radost.

Kada govorimo o ljubavi i intimnosti, svi mi želimo da nađemo prave alate koji će pojačati naše iskustvo, a **Ljubičasti penis prsten** upravo to i čini. Izrađen od visokokvalitetnog silikona, ovaj prsten je mekan na dodir, rastegljiv i prilagodljiv svim obimima, sa preciznim dimenzijama koje omogućavaju lako korišćenje. Sa maksimalnim prečnikom od 4 inča, savršeno se uklapa i mening se tako da stvara osećaj udobnosti dok pruža jedinstveno zadovoljstvo.

Jedna od ključnih karakteristika **Ljubičastog penis prstena** je njegov razvoj u cilju stimulacije klitorisa. Dizajniran da pruži dodatnu užitak vašoj partnerki, ovaj prsten postaje neizostavni deo svake ljubavne avanture. Bilo da steiskusni u istraživanju intimnosti ili prvi put uskačete u svet igraćaka za odrasle, s ovim prstenom pravite pravi korak ka unapređenju vaših iskustava.

Osim što potiče neizmernu strast, **Ljubičasti penis prsten** je i savršeni dodatak za one trenutke kada želite da istražujete. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru ili spontan susret, imati ovaj prsten pri ruci znači biti spreman za sve. On nije samo proizvod; on je most koji povezuje vas i vašu partnerku na dubljem nivou, donoseći uzbuđenje i strast u vašu spavaću sobu.

Kada kupujete **Ljubičasti penis prsten**, birate kvalitet i sigurnost. Naš prsten je napravljen od premium silikona koji je bezbedan za kožu, pa možete nesmetano uživati u svim čarima koje nudi, bez brige o vrelinama ili iritacijama. Osim toga, lako se čisti i održava, što znači da ćete uvek biti spremni za sledeće uzbudljivo iskustvo.

Naručivanje iz naše online prodavnice je jednostavno i diskretno. Uživajte u potpunoj anonimnosti kada kupujete **Ljubičasti penis prsten** i druge artikle za odrasle. Naša usluga dostave je brza i diskretna, pa možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići u zaštićenoj ambalaži direktno na vašu adresu. Vaša intimnost je naš prioritet, i zato nastojimo da sve vaše potrebne postavke budu na visokom nivou, dajući vam slobodu da uživajte u svom ličnom vremenu bez dodatnog stresa.

Nemojte čekati! Otkrijte sve prednosti koje **Ljubičasti penis prsten** može doneti vašim ljubavnim trenucima. Posetite našu online prodavnicu već danas, istražite široku ponudu artikala za odrasle i unapredite svoj ljubavni život. ? Vaša svakodnevna rutina može postati nešto posebno, a svaki trenutak intime još neponovljiviji. Uložite u svoj užitak i neka vaša strast zablista na nov način sa **Ljubičastim penis prstenom**.

Deklaracija

Model:	Ljubičasti penis prsten SEVCR00454
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	Seven Creations
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vibrirajući
Barkod:	4890888121586
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR00454-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR00454-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR